Cerramiento rectangular oscilo-batiente de 1 hoja apertura légica

ALU 5100-TBT

Plano de montaje

EH  Bp3s

Aluminio camara europea 15/20

Camara 21

Ejecuciones A0004/A0006/A0022

Paso de bisagra (BD) 3,5-5,0

Dispositivo antifalsa maniobra en la cremona (FBS-G)

Basculamiento lateral (KPS)

Campos de aplicacion

Ventana Balconera
Ancho de hoja (mm) 375 — 1600 375 — 1300
Alto de hoja (mm) 550 — 2000 2000 - 2400
Peso de hoja (kg) max. 80/100 max. 80/100

Se aplican los diagramas de aplicacion:
-max. 80 kg (Durabilidad funcional H2)
-max. 100 kg (Durabilidad funcional H2)

Se necesitan los siguientes documentos:

-Propuesta de perfil ALU20

-ALU Instrucciones de mantenimiento
-ALU Instrucciones de cuidado

-ALU Instrucciones de uso

Ténganse siempre en cuenta:

Documento n°:
Documento n°:

Documento n°:
Documento n°:
Documento n°:
Documento n°:

H58.AWDLS002_ES
H58.AWDLS003_ES

H45.ALUSO01_ES
H49.ALUSO01_ES
H47.ALUSO01_ES
H47.ALUS002_ES

Especificaciones/indicaciones sobre el producto y la responsabilidad
(directriz VHBH asi como otros documentos validos aplicables).
Datos del fabricante de perfiles o del propietario del sistema para ventanas y

balconeras.

Podra consultar toda la documentacion en el portal de descargas
de SIEGENIA!

H48.5100LS004_ES-03

SIEGENIA

08.2019

1/8



Desglose del herraje

ALU 5100 A
BS-G Cerramiento rectangular oscilo-batiente de 1 hoja &
FBS- apertura ldgica Bisagra ALU 5100
410 = T T A —ses 1
AT 938—g
_ M= | ga3 ®
ANl—== == | 4057@%‘_} 949 ')

502 gy =S gL T T ‘

% ' 437 — - — 404/405
[ H 240
| 501 L[ij

505 -

(505)

|

Posiciones

Indicaciones sobre par de torsién y herramientas

i
s 1? 239
Nm (+ 0,25) H Y
231, 238, 240, 404, 405, 716, 901 O 25 2,5 i o
410, 505, 508, 511, 514, 802 O 1,5 2,5 7 238
908 O 25 4 | ?
412 O a4 4 \ I J

904, 907 & 2,7 Pz2
107, 943 @ 2,5 PH2
601

\
513 514 701

802 505

234

— 701

237
939—

700

e

1w

233 232901 231

2/8

08.2019 SIEGENIA

H48.5100LS004_ES-03



Desglose de herrajes

Ve ALU 5100
_Eg ﬂ Cerramiento rectangular oscilo-batiente de 1 hoja FBS-G
apertura logica Bisagra ALU 5100 -

Pos. ‘ Uds. | Descripcion Referencia ‘ VE ‘ Referencia ‘ VE
hl 101 Manilla ALU Si-line con llave (utilizar sélo junto con Véase la gama de manillas en el portal de descargas
h2 103 Manilla ALU Globe con llave un set de acople) de SIEGENIA
B 105 ! Manilla TITAN con llave (utiliz.ar Sé.l,o en utilizar sélo en cc?nZk;(ir?asc,igTZZr?uioset de cremonas

combinacién con un set . -
ha | 107 Manilla ALU Globe RR con llave de cremonas) Véase la manilla ALU Globe RR en el portal de descargas
de SIEGENIA
1 Bisagra ALU 5100 plata MMBS0430-52501_ 1 MMBS0430-52502_ 10
(s6lo con BD 2 3,5 mm <5 mm) blanco RAL 9016 MMBS0430-50401_ 1 MMBS0430-50402_ 10
negro RAL 9005 MMBS0430-52301_ 1 MMBS0430-52302_ 10
EV 1 MMBS0430-52401_ 1 MMBS0430-52402_ 10
bruto - - MMBS0430-50002_ 10

231 1 Bisagra inferior de marco

232 1 Pasador de la bisagra inferior del marco

233 1 Bisagra inferior de la hoja

234 1 Pieza de fijacion E

235 1 Pieza de regulacion SV ALU 5100

236 1 Tapa de la bisagra inferior del marco

237 1 Pasador 80 kg

238 1 Buldn de la bisagra inferior del marco

239 1 Arandela

240 1 Soporte de la bisagra superior de la hoja

901 2 Tornillo avellanado M5 x 8,5

0...1 | Set de accesorios ALU 5100 > 80 kg plata MZzZBS0140-52501_ 1 MZzBS0140-52502_ 10
blanco RAL 9016 MZBS0140-50401_ 1 MZBS0140-50402_ 10
negro RAL 9005 MZBS0140-52301_ 1 MZBS0140-52302_ 10
EV 1 MZBS0140-52401_ 1 MZBS0140-52402_ 10
bruto - - MZBS0140-50005_ 50

938 1 Soporte 100 kg

939 1 Pasador 100 kg

943 1 Tornillo avellanado M5 x 13

949 1 Tapa soporte

404 0.1 Compas ALU 5100 Gr.1 FB > 375 <600 MSKK0010-00001_ 1 MSKK0010-00003_ 20

405 0..1 @ Compas ALU 5100 Gr.2 FB > 600 < 1600 MSKK0210-00001_ 1 MSKK0210-00003_ 20

0...1 | Compas adicional ALU FB > 1250 857076 1 247006 10

410 1 Compas adicional

411 1 Placa de cierre

412 1 Buldn de cierre

413 1 Remache excéntrico

419 0...1 | Cierre de compas MV FB > 1250 MXSK0010-10001_ 1 MXSK0010-10003_ 20

1 Lado de cierre ALU TBT FBS-G KPS MMVS0270-10001_ 1 MMVS0270-10003_ 20

501 1 Cierre TBT

502 1 Pieza de fijacion EUL

503 1 Angulo de reenvio VSO

505 2 Pieza de cierre

508 1 Terminal de basculamiento TBT

511 1 Pieza de basculamiento TBT

gris: FH >550 <1100
512 1 Muelle
negro: FH > 1100
513 1 Resbaldn
514 1 Resbalén TBT
0.1 se; gi i;°:1';A"U FBS-G (C‘::T']';?r:asc‘?('soni';n hi/hg) MMKLO030-10001 1 MMKL0030-10003 20
Y>10 mm (indicaciones sobre la MMKL0010-10001 _ MMKL0010-10003_ 20
~ altura del ala de la hoja
§ (USH) y sobre la medida Y
< véase la pagina 4)

601 1 Pieza de acople PS cremona

603 1 Dispositivo de antifalsa maniobra

908 2 Tornillo de cilindrico M5 x 12

H48.5100LS004_ES-03

SIEGENIA

08.2019

3/8



Desglose de herrajes

ALU 5100 A
FBS-G Cerramiento rectangular oscilo-batiente de 1 hoja f\ ’-Eg
apertura ldgica Bisagra ALU 5100
Pos. ‘ Uds. | Descripcion Referencia VE | Referencia VE
(utilizar sélo en
combinacién con h.3/h.4)
0..1  Setde cremonas ALU FBS . o MMGI0080-10001 _ 1 MMGI0080-10003_ 20
< (véase el documento n®:
§ H48.ZubhLS005es)
< 621 1 ESG M6 FBS
904 Tornillo avellanado M5 x 35
907 Tornillo de uniéon M6
_ 0..2 | MV ALU-DK/TBT FH/FB > 1250 857045 1 246979 20
g % 505 2 Pieza de cierre
&2 700 Deslizador
701 1 Angulo de reenvio VSU/BSO
o
@ -§ 0..2 | MV ALU-DK/TBT A0172 FH,/FB > 12,50. MMMV0050-10001_ 1 MMMV0050-10003_ 20
£ 3 (véase la pagina 5)
2 =4
& E 505 2 Pieza de cierre
g S
§° %D 700 1 Deslizador
S 716 1 Angulo de reenvio VSU/BSO A0172
FB > 600 utilizar sélo con
419 0.1 | Cierre de compés MV compds ALUS100Gr2 (pos. | \1yeri0010.10001. | 1 | MXSK0010-10003_ 20
405) y con pieza de cierre
(pos. 505) (véase la pagina 5)
FB > 600 < 1250 utilizar sélo
Limitador de apertura abatible con compas ALU 5100 Gr. 2
435 0..1 1) (405). FB > 1250 utilizar sélo MXSK0030-00001 _ MXSK0030-00020_ 20
ALU 5100 con limitador abatible compas
- adicional ALU (437) (ver pag. 5)
il o . .
5 Limitador abatible compas adicional Utilizar slo en combinacion
§ 437 0.1 1) con el limitador abatible ALU | MFKB0020-02301_ 1 MFKB0020-02305_ 50
g ALU 5100 (435) (ver péag. 5).
. . FB > 600 utilizar con cierre
505 0..1 | Piezade cierre de compés MV (pos. 419) 859322 1 265413 20
802 0..1  Elevador de hoja ALU (véase plano n” H48. MMFH0010-0001_ | 1 | MMFHO0010-10003_ 20
ZubhLS014es)
para soporte (pos. 938) y
- 0.1 | Plantilla ALU 5100 atornillado adicional OO avellanado M5x13 s pen670.50001 | 1 - -

(pos. 943) > 80 kg
(véase la pagina 7)

1) Limita la apertura abatible de 170 mm a aprox. 120 mm

Tenga en cuenta la secuencia de montaje.

EAANRN\ \ %
4. 2.
N N
R R
N N
! A

L
FB |
1. \\uuuwy

Secuencia de montaje en la hoja:
-sin cierre central (3.-4.)

-con cierre central (1.-2.-3.-4.)

Ejecuciones para el set de unién
(pos. 601-603-908) (h.1/h.2)

USH Z .
Referencia
(mm) (mm)
710 29<10 MMKL0O030-10003_
=10 MMKL0010-10003_

Altura del ala de hoja

(USH)

4/8

08.2019

SIEGENIA

H48.5100LS004_ES-03




Instrucciones de instalacion y montaje ALU 5100
Cerramiento rectangular oscilo-batiente de 1 hoja

apertura logica Bisagra ALU 5100 FBS-G
Instruccién de montaje soporte de bisagra superior de la Instrucciéon de montaje angulo de reenvio VSU/BSO A0172
hoja (pos. 240) con compas ALU 5100 Gr.1/2 (pos. 404/405) (pos. 716) en la BSO (VSU)
Aviso: utilizar sélo en galce profundizado

_ 4_X MV ALU-D VSU/VSO A0172.

kT 240

N \‘F Distanciador BSO

\L 4l — (montar L 12

en la obra)

025
( 2.5 Nm 716

; A

iEncajar!

Montaje limitador de apertura abatible (pos. 435) con
compas ALU 5100 Gr.2 (pos. 405)

Desmontaje del limitador de apertura abatible (pos. 435)
del compas ALU 5100 Gr.2 (pos. 405)

Instruccion de montaje del cierre de compas MV (pos.

435 405 419) con compds ALU 5100 Gr.2 (pos. 405) y pletina S3

Aviso: con galce de hoja profundizado
(A0172) a partir de FB > 600 mm,
utilizar cierre de compas MV (419) con
compas ALU 5100 Gr. 2 (405) (respetar la
secuencia 1 hasta 6).

Aviso: si fuera necesario, acople,
| también en el caso de una ejecucién

Montaje limitador abatible compas adicional ALU (437) neutral, el cierre de compas MV (419)
@% @ 405 como punto de cierre adicional
Aviso: introducir el limitador abatible compas adicional ALU J al compas ALU 5100 Gr. 2 (405) (tal y
(437) en la placa de cierre (411) exclusivamente antes del como se representa en la figura de al
montaje. lado).
Montaje: gire la placa de cierre (411) e inserte el limitador ® @
abatible compas adicional ALU (437) desde arriba en la placa Adicionalmente se requiere una pieza
de cierre (411) (ver fig. 1). de cierre (505) en el marco (sin fig.).
Para introducirlos en el canal de hoja gire la placa de cierre @%
(411) con el abatible compas adicional ALU (437) (ver fig. 2) =
437 S3-20
Aviso: acortar 20 mm la pletina S3 al
acoplarla al cierre de compas MV

(419) y al compas ALU 5100 Gr. 2 (405).

H48.5100L5004_ES-03 SIEGENIA 08.2019 5/8



Nota de advertencia, Instrucciones de mantenimiento

ALU 5100 A
Cerramiento rectangular oscilo-batiente de 1 hoja "A —EE
FBS-G apertura ldgica Bisagra ALU 5100
BSO
Pasador (237/939) A PELIGRO

Soporte de la bisagra superior
de la hoja (240)

Tornillo prisionero

Arandela (239)

Buldn de la bisagra inferior
del marco (238)

ALU 5100 Instrucciones de mantenimiento véase
documento n°: H49.ALUS001_ES

INSTRUCCIONES DE

MANTENIMIENTO SIEGENIA

brings spaces to life

Instrucciones de mantenimiento:
ALU axxent PLUS, ALU 2200, ALU 5100, ALU 5200, ALU-DK/TBT200, ALU D300, ALU
RB/SF

Window systems
Comfort systems

Peligro de muerte por la caida de la hoja si el tornillo
prisionero no esta apretado

El pasador (237/939) no asegurado resbala, saliendo del
soporte de la bisagra superior de la hoja (240)

e Introducir por abajo el pasador (237/939) en el buldon
de la bisagra inferior del marco (238), la arandela (239)
y el soporte de la bisagra superior de la hoja (240) hasta
el tope.

o Asegurar el pasador (237/939) con el tornillo prisionero
en el soporte de la bisagra superior de la hoja (240) (par
de torsion 2,5 Nm).

ALU 5100 Instrucciones de cuidado véase
documento n°: H47.ALUSO001_ES

INSTRUCCIONES DE CUIDADO o\

brings spaces to life

Instrucciones de cuidado:
ALU axxent PLUS, ALU 2200, ALU 5100, ALU 5200, ALU-DK/TBT200, ALU D300,
ALU RB/SF

Window systems.

6/8 08.2019

SIEGENIA

H48.5100LS004_ES-03



T K

Medidas de la hoja
Cerramiento rectangular oscilo-batiente de 1 hoja
apertura légica Bisagra ALU 5100

ALU 5100
FBS-G

|

G2 >300
(min. FH/3)

=G2)

FH > 2000 (G1

G1:>250
(min. FH/3)

S3 = compas Gr.1 =FB - 348 .
compés Gr.2 = FB - 500°/
234 10 | compés Gr.2 = FB - 9127 | <10
(FB > 1250)Y con compds adicional (FB > 1250)
R
+0,1
g: @10 ‘
FB/2 - 420
(Mv)

h.1/h.2

e $
1
|
sl |l
N I
) | Q
o~ '
o | ~
1] (O]
g (1]
i a
1
T i'@
|
[
S | 2
o~ 1
) | &
—
o I
otz
(%] 1 \
1
1

== 1

h.3/h.4

S5=FB/2-192
S5 =FB/2 - 224 (A0172)

(mv) ¥

FB (ancho de hoja)

|

FH/2 - 230
FH/2-262 (A0172) |

S4=
S4=
(Mv) ¥

$

min. 115 2)

min. 1152

FH (alto de hoja)

f
1) Recomendacidn de montaje de los cierres centrales y adicionales véase la pdgina 4

2) En el drea de paso de las bisagras, retirar la junta del ala de la hoja (paso minimo 3,5 mm)

3) Acortar 20 mm la pletina S3 al acoplarla al cierre de compds MV (419) y al compds ALU 5100 Gr. 2 (405).

H48.5100LS004_ES-03

SIEGENIA

08.2019

7/8



ALU 5100 Medidas del marco

Cerramiento rectangular oscilo-batiente de 1 hoja

FBS-G apertura ldgica Bisagra ALU 5100

2\

A R

mv !

110
(FH>1250) 1)

i 50— T (O]

118

mv !
-

Aviso:

Retirar los restos
de adhesivo de las
esquinas del marco.

Taladrado @4,2 peso de
hoja > 80 kg
(para pos. 938 + 943)

min. 18

Altura de manilla G1 + 76

(espacio necesario
perimetral en el marco)

Aviso:

Retirar los restos
de adhesivo de las
esquinas del
marco.

15,5

mv?

VWAL

1) Recomendacidn de montaje de los cierres centrales y adicionales véase pdgina 4

8/8 08.2019 SIEGENIA

H48.5100LS004_ES-03



